

# Путь к светлому будущему

**Двери учительского мастерства распахнулись в конкурсе «Лучший будущий учитель»**

Второй этап конкурса «Лучший будущий учитель» прошел в Могилеве. В состязании профессионального мастерства участвовали 8 студентов старших курсов, которые на сцене МГУ им. А.А. Кулешова продемонстрировали свои таланты в творческих номерах, проявили способности в интеллектуальной игре и показали приобретенные преподавательские навыки. А благодаря креативным видеовизиткам гости смогли познакомиться с каждым из конкурсантов.



Участие в подобных мероприятиях становится все более значимым для молодых специалистов. Ведь на сегодняшний день сложно представить опытного педагога, который не имеет за плечами нескольких конкурсных побед. А почему бы и нет? «Это отличная возможность для продвижения инновационных идей, это один из значимых этапов в развитии личности педагогов, и, что немаловажно, все происходит при поддержке образовательной инициативы», – рассказали участники.

Кстати, интересный факт: впервые конкурс был проведен

в 1995 году в формате педагогических чтений. А после стал включать в себя проведение реального урока с учащимися в школе и моделирование работы классного руководителя на публичном мероприятии университета.

Так как «Лучший будущий учитель» организован для без пяти минут выпускников, важно отметить, что конкурс – это не просто возможность для студента показать, чему он уже научился, но и своего рода перспективный план по подготовке молодых специалистов для тех,

кто еще обучается на младших курсах. Это значимое событие, объединяющее молодых и амбициозных педагогов, стремящихся к совершенству в своем деле. Это площадка, где звучат идеи и инновации, где кипит творческая энергия и живет надежда на будущее образования. «Лучший будущий учитель» – это не только испытание сил и способностей, но и путь к самопознанию и саморазвитию. Здесь молодые педагоги находят свое призвание, обретают веру в свои силы и понимание того, что каждый урок – это возможность изменить мир к лучшему.

Ну и, наконец, кто же будет представлять университет на следующей ступени конкурса? Победительницей второго этапа стала студентка факультета начального и музыкального образования Валерия Белоусова. Пожелаем девушке удачи и, как говорила сама Валерия во время выступления, «смело идти к своим целям и мечтам».

**Виолетта ЗАХАРЕВИЧ.**

*Фото автора.*

